## 謝誌

首先誠摯的感謝指導教授陳博雅,老師悉心的教導使我得以一窺領域 的深奧,不時的討論並指點我正確的方向,使我在這些年中獲益匪淺。老 師對學問的嚴謹更是我輩學習的典範。

本論文的完成另外亦得感謝吳清輝和何天河這二位老師的大力協助。因為有您們的幫忙,使得本論文能夠更完整而嚴謹。及在論文裡所受訪的單位與店家,謝謝你們的幫助,讓我的論文更加有說服力。而在研究所的日子裡,因為有系上所有老師細心指導,才使我在研究所時有所成長,在學校有困難或是論文的程序問題,謝謝有助教的幫忙與細心提醒。

研究室裡共同的生活點滴,學術上的討論?言不及義的閒扯、讓人又 愛又怕胖的聚餐、趕作業的革命情感、旅遊時的共同回憶,謝謝我的同學 們,因為有你們,我的研究所生活過的更充實。感謝眾學長姐、學弟妹的 共同砥礪(累積璀璨的記憶),各位的陪伴讓研究生活變得絢麗多彩。

感謝學長、姐們不厭其煩的指出我研究中的缺失,且總能在我迷惘時為我解惑,也感謝我的好朋友們兆慶、基政、松剛、仲惟、亭雅幫忙,恭 喜我們順利走過研究所的日子。敏宣、芳婷和佳璇學妹們當然也不能忘記, 妳們的幫忙及搞笑讓我銘感在心。

還有當然佩君、意惠、永恩這三位姊妹淘在背後的默默支持更是我前進的動力,如果沒有你們的體諒、包容,無法成就這段研究所的生活的美麗光景。

最後,謹以此文獻給我摯愛的家人,他們是我最大的支持,也是我最大的動力,因為有他們讓我能後顧之憂的念完研究所。

研究所的日子,要感謝的人實在是太多了!最後

「謝謝大家,我畢業了」